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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E8_B5_84_E6_c44_71255.htm 二、多项选择题 (本题

型共10题，每题2分，共20分，多选、少选、错选、不选均不

得分。下列每小题备选答案中，有两个或两个以上符合题意

的正确答案。请将选定的答案，按答题卡要求，用2b铅笔填

涂答题卡中相应的信息点。) 1.影响企业资金结构的因素是（ 

）。 (a) 贷款和信用评级机构 (b) 利率水平的变动趋势 (c) 资

产结构 (d) 所得税税率的高低 您的答案： 正确答案：a, b, c, d 

备注：本题的考点是因素分析法确定最优资金结构应考虑的

因素，参见教材132－133页。 2.在不考虑所得税且没有借款

利息的情况下，下列计算单纯固定资产投资营业现金净流量

的公式，正确的是（ ）。 (a) 营业现金净流量＝利润＋折旧

(b) 营业现金净流量＝营业收入－经营成本 (c) 营业现金净流

量＝营业收入－营业成本－折旧 (d) 营业现金净流量＝营业

收入－营业成本＋折旧 您的答案： 正确答案：a, b, d 备注：

折旧为非付现成本，不应作为现金流出量。 3.企业制定收账

政策所要解决问题是（ ）。 (a) 最大限度地防止客户拖欠账

款 (b) 确定收账程序 (c) 确定收账方式 (d) 客户是否会拖欠 您

的答案： 正确答案：b, c 备注：参见教材247页，收账政策是

指当客户违反信用条件，拖欠甚至拒付账款时，所采取的收

账策略与措施。选项a、d主要靠信用调查和严格信用审批制

度。 4.关于弹性预算，下列说法正确的是（ ）。 (a) 弹性预

算应每月重复编制以保证适用性 (b) 弹性预算是按一系列业

务量水平编制的 (c) 弹性预算的业务量范围应尽可能将实际业



务量包括在内 (d) 弹性预算是按成本的不同习性分类列示的 

您的答案： 正确答案：b, c, d 备注：因为弹性预算不再是只

适应一个业务量水平的一个预算，而是能够随业务量水平的

变动作机动调整的一组预算 5.某企业以批进批出方式经营某

商品，影响该商品获利或亏损的因素有（ ）。 (a) 变动储存

费 (b) 目标利润 (c) 实际储存天数 (d) 保本储存天数 您的答案

： 正确答案：a, c, d 备注：批进批出商品获利额＝每日变动

储存费×（保本储存天数－实际储存天数） 6.对于同一投资

方案，下列表述正确的有（ ）。 (a) 资金成本越低，净现值

越高 (b) 资金成本等于内部收益率时，净现值为零 100Test 下
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